



## BALATONFÜREDI TESTKEZELŐ SZALON ELADÓ



**A hirdető e-mail címe:**

**A hirdető telefonszáma:**

**Az eladó vállalkozás neve:**

**Az eladó cég rövid bemutatása:**

**A vállalkozás részletes bemutatása:**

[torok.zsofi910312@gmail.com](mailto:torok.zsofi910312@gmail.com)

+36303866521

reBalance

Szeretném eladásra kínálni az LPG test- és arckezelő szalonomat. A szalon több mint 4 éve sikeresen működik, stabil vendégkörrel rendelkezik.

Kedves Érdeklődő! Szeretném eladásra kínálni az LPG test- és arckezelő szalonomat. A szalon több mint 4 éve sikeresen működik, stabil vendégkörrel rendelkezik. Ezt a döntést családi okok miatt kellett sajnos meghoznom. A bérelt helyiség egy üzletsoron van, 24 m<sup>2</sup>. A parkolás ingyenes. Betanulni három hónap áll rendelkezésre. Ami az eladás tárgyát képezi: - LPG endermologie Integral 2 S-es gép test- és arckezelő fejekkel, - A géphez plusz szűrőket és lapkákat adok, illetve 2 féle típusú ruhát, amit a vendégnek viselnie kell, - Egy elektromos vezérlésű, állítható magasságú ágy, - Teljes berendezés (amennyiben nincs rá igény elszállítom őket): íróasztal, fiókos komód, 3 db szék, dohányzó asztalkák, szőnyegek, cipősszekrény, ruhaállvány. + a klíma is a mi tulajdonunk, - Kärcher porszívó a géphez (is) - Világító reklámtábla a bejárat felett, - Több éve folyamatosan járó- illetve visszajáró vendégkör a kezelő helye bérlemény, - tulajdonossal egyeztetve ugyanúgy folytatható a tevékenység - A rezsi alacsony: --a gép energiatakarékos, --a klíma ment télen is - nyáron is --a konvektor télen -> de minden takarékos, ezeket szintén leírom azoknak akiket érdekel

<b>A vállalkozás adósságai:</b>	Nincs
<b>Feladás dátuma:</b>	2023. 11. 20.
<b>Tevékenységi terület:</b>	Egészségügy, gyógyszeripar, szépségipar, fitness
<b>Ország:</b>	Magyarország
<b>Település:</b>	Balatonfüred
<b>A tavalyi éves bevétel:</b>	6 943 191 HUF
<b>Az eladásra kínált tulajdonrész aránya:</b>	100%
<b>Az eladásra kínált tulajdonrész ára.:</b>	13 499 999 HUF
<b>Tulajdonosok száma:</b>	1
<b>A tulajdonrészek százalékos megoszlása:</b>	100%
<b>Személyes közreműködés szükséges a vállalkozás üzemeltetéséhez?:</b>	Igen, szükséges. Az új tulajdonosnak operatív feladai is volnának.